

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 26 ГРУДНЯ 2024 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№262 (7922)

ЦИТАТА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:



«Це перший транш із запланованих 20 мільярдів доларів, які Сполучені Штати готові надати за рахунок використання знерухомлених російських активів у межах ініціативи G7».

Прем'єр-міністр про надходження від США 1 млрд дол., що є важливим кроком на шляху до справедливості

Пріоритет — розбудова інфраструктури

ЗАХІДНИЙ КОРДОН. Кабінет Міністрів схвалив розроблену Міністерством розвитку громад та територій Стратегію розбудови прикордонної інфраструктури до 2030 року. Ідеться про автомобільні та залізничні пункти пропуску з країнами-членами Євросоюзу та Молдовою. Також уряд затвердив операційний план заходів для реалізації стратегії.

«Сьогодні сухопутний кордон для України — один із ключових елементів економічної сталості. Закрите авіасполучення, руйнування портової інфраструктури спричинили значне навантаження на пункти пропуску, які до цього не були пристосовані. Тож щоб адаптувати український кордон до потреб транспортного та пасажирського потоків, ми розробили чітку стратегію з детальним операційним планом розбудови прикордонної інфраструктури.

Окрім збільшення пропускної спроможності та розвитку інфраструктури, ми фокусуємося на цифровізації процесу перетину кордону, запровадженні спільного контролю із сусідніми країнами, розбудові мережі сервісних зон. Це основні завдання затвердженого документа, над якими вже працюємо та будемо працювати далі. Важливо, що затвердження стратегії — один з індикаторів Ukraine Facility Plan, який ми успішно виконали у відповідний термін», — наголосив віцепрем'єр-міністр з відновлення України — міністр розвитку громад та територій Олексій Кулеба.

Основні цілі стратегії такі: збільшення пропускної спроможності прикордонної інфраструктури; запровадження спільного митного та прикордонного контролю з суміжними країнами; цифровізація перетину кордону для зменшення часу очікування в черзі; створення мережі зон очікування.

Для досягнення визначених цілей стратегія містить визначені завдання та результати. Зокрема йдеться про реконструкцію 29 пунктів пропуску та спорудження 17 нових. Стратегія передбачає виконання робіт з реконструкції залізничних колій, мультимодальних терміналів, електрифікації колій.

Стратегія зосереджується на підписанні угод про спільний контроль із сусідніми країнами — Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією і запровадженні відповідного виду контролю на пунктах пропуску.

Документ зокрема передбачає запровадження механізмів прогнозування піків товаротранспортних і пасажирських потоків для оперативного реагування та перенаправлення транспортних засобів до менш завантажених пунктів пропуску.

Серед індикаторів моніторингу досягнення цілей стратегії такі: тривалість кожної процедури та загальна тривалість усіх процедур; час очікування в черзі; кількість пунктів пропуску та їхні проектні й фізичні спроможності; збільшення пропускної здатності; наявність сервісних зон та її місткість; кількість пунктів пропуску зі спільним або координуваним контролем.

Операційний план до стратегії містить деталізовані заходи з розбудови пунктів пропуску та під'їзних шляхів з термінами виконання завдань та обсягами і джерелами необхідного фінансування.

Джерело:

Міністерство розвитку громад та територій

ЦИФРА ДНЯ

1 347,2 млрд грн становила на 1 грудня 2024 р. загальна сума вкладів фізичних осіб у банках України. Це на 15,6 млрд грн більше порівняно з попереднім місяцем

Нехай Господь береже вас, ваші родини, нашу Україну



Фото з сайту president.gov.ua

ДУХОВНІСТЬ. Президент у Святвечір привітав український народ з Різдвом Христовим

Так звучить світло. Так звучить диво. Так звучить життя. Так звучить Різдво. Наш «Щедрик». Наш Леонтович. Наша історія, яка в часи війни має особливо символічне значення.

Великий український композитор Микола Леонтович кілька років жив і працював у місті, що сьогодні має назву Покровськ. Викладав тут музику дітям, створив хор і саме там написав другу редакцію «Щедрика», що в ці дні лунає в кожному куточку Землі. Так українець подарував світу музичний дух Різдва.

І нехай кожна людина у світі, почувши його, згадає Україну. Те, як ми боремося сьогодні за головний символ цього свята — за надію й перемогу життя. На нашій землі, у кожному місті, у кожному містечку, зокрема і в Покровському.

Божественна музика, написана там, і зло, яке принесла туди росія, якразово показує, у чому різниця між нами й ними. Ми прагнемо творити, а для когось сенс життя — сіяти смерть. Ми хочемо спокою, хочемо справедливості, ми хочемо миру.

Все, що нам треба, — мирно жити на своїй землі, бачити сонце, своє небо, а в ньому — різдвяну зорю, а не іранські «шахеда» й російські ракети. Але декому «сучна і не хватаєт двіжухі». Ці слова — доказ, наскільки вони далекі від Бога, від християнства, від реальної віри. І це доказ, чому їхня неволя й темрява програють. Ми це знаємо. Світ знає це.

І це знає Бог. А зло програє. Українці вірять у це й моляться про це. Аби все те лихо й весь той бруд зникли з нашої землі назавжди. І українці, безумовно, заслуговують на це.

Дорогий народі! Сьогодні дуже особливий вечір. Святвечір.

І це наше третє Різдво в часи війни. Наша велика українська сім'я не може відзначати його повною мірою — так, як хотілося б, так, як це має бути.

Не всі з нас удома, на жаль. Не в усіх, на жаль, є дім. І не всі, на жаль, із нами. Однак попри всі біди, які приніс ворог, йому не вдалося захопити або знищити головне — наші серця, світло всередині нас, віру в добро й милосердя, людину всередині кожного з нас.

Ми не втратили своїх цінностей, і тому сьогодні ми вшануємо всіх, хто віддав життя, захищаючи нас. Ми молимося сьогодні за всіх, хто на фронті, щоб повернулися живими. За всіх, хто в полоні, щоб повернулися додому. За всіх, кого росія загнала в окупацію. Всіх, кого змусила поїхати. Всі, кому непросто, але вони не втратили Україну в собі, а отже, їх ніколи не втратить Україна.

А тому, хоч би де ми сьогодні були, ми точно разом. Ми вдруге відзначаємо Різдво в одну дату як одна велика сім'я, єдина країна. Вдруге у новій історії Різдво об'єднує всіх українців. Ми сьогодні пліч-о-пліч. І ми не загубимо-

ся. Навіщо чи подумки ми привітаємо одне одного, подзвонимо батькам, поцілуємо дітей, обіймемо рідних, згадаємо своїх. Навіщо, на відстані чи в душі — українці сьогодні разом. І доки ми це робимо, у зла немає шансів. І ця наша єдність і тепло одне до одного і є справжнім духом Різдва, його унікальною атмосферою, яку ми попри все збережемо всередині себе й поділимося з тими, хто поруч. З усіма, кого ми любимо. З усіма, хто для нас такий рідний.

А це сьогодні кожен українець і кожна українка.

Я вітаю всіх вас із Різдвом Христовим! Нехай у наших душах панує світло віри, серця наповнить світло надії, а кожен дім — любов і достаток. Нехай Господь береже вас, ваші родини, нашу Україну.

Хай із його допомогою зникне все те зло, що прийшло в наш дім. А замість нього будуть добро й справедливість. Хай буде мир і достаток.

І щоб кожна дитина була здоровою. Зраділа подарунком. Усміхнулась. Попри все відчула це свято. І хай буде найцінніше — коли сяють від щастя дитячі очі.

Саме те, за що ми боремося. Саме те, за що молимося. Саме те, на що ми заслужили. Зі святом вас, дорогі українці, дорогі українки! Христос народився! Славімо його!



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 26 грудня 2024 року

USD 41.8623

EUR 43.5159

PLN 10.1788 / AU 109419.68

AG 1239.33

PT 39266.84

PD 38680.77

4 820103 080039

за 1 долар США

за 1 євро

за 1 злотий

за 1 трійську унцію

ДОКУМЕНТИ

34. Організація і проведення комплексних та контрольних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, а також позапланових обстежень на підставі рішення Кабінету Міністрів України та/або рішень відповідних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій	ДСНС центральні органи виконавчої влади місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою)	протягом року	проведено комплексні обстеження об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту згідно з відповідним планом, розробленим на календарний рік, контрольні обстеження таких об'єктів через два місяці від дати завершення комплексного обстеження, а також позапланові — відповідно до рішення Кабінету Міністрів України та/або рішень відповідних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана із організацією та здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій			
35. Проведення навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана із організацією заходів цивільного захисту, у навчально-методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності	ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою) підприємства, установи та організації (за згодою)	до 25 грудня	забезпечено потребу в навчанні осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана із організацією та здійсненням заходів цивільного захисту, відповідно до державного замовлення
36. Організація та проведення:			
1) зборів керівників підрозділів (працівників) з питань цивільного захисту щодо організації та здійснення заходів цивільного захисту***:	ДСНС Івано-Франківська обласна військова адміністрація місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою)	жовтень	затверджено план проведення зборів здійснено заходи, передбачені планом
місцевих держадміністрацій (військових адміністрацій)	ДСНС центральні органи виконавчої влади, інших органів державної влади	листопад	—
2) контролю та моніторингу за якістю підготовки з питань навчання діям у надзвичайних ситуаціях у закладах освіти та навчально-методичних центрах цивільного захисту:			визначено відповідність рівня якості підготовки з питань навчання діям у надзвичайних ситуаціях у закладах освіти вимогам законодавства надіслано пропозиції щодо підвищення ефективності діяльності за значенням напрямом МОН і:
у Чернігівській області	ДСНС МОН	лютий — березень	Чернігівській військовій адміністрації
у Миколаївській області	ДСНС МОН	травень — червень	Миколаївській військовій адміністрації
у Запорізькій області	—	вересень — жовтень	Запорізькій військовій адміністрації
3) навчальних зборів керівників підрозділів (фахівців) з питань цивільного захисту органів місцевого самоврядування щодо здійснення заходів із захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період	ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації) ДСНС	до 15 грудня	проведено збори підвищено рівень знань і вдосконалено навички керівників підрозділів (фахівців) з питань цивільного захисту органів місцевого самоврядування із захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період
4) семінару-наради з:	ДСНС Мінінфраструктури ДІАМ місцеві держадміністрації (військові адміністрації) експертні та проектні організації (за згодою)	березень	затверджено план семінару-наради здійснено заходи, передбачені планом
відповідальними працівниками підрозділів з питань цивільного захисту місцевих держадміністрацій (військових адміністрацій) і територіальних органів ДСНС щодо реалізації повноважень із розроблення та включення вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту до відповідних видів містобудівної і проектної документації та здійснення їх під час будівництва і експлуатації; будівництва об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та прийняття їх в експлуатацію	ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації)	вересень	надано методичні рекомендації щодо функціонування систем централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій
відповідальними працівниками підрозділів з питань цивільного захисту місцевих держадміністрацій (військових адміністрацій), які відповідають за готовність до використання за призначенням системи оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій	ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації)	вересень	надано методичні рекомендації щодо функціонування систем централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій

5) Дня цивільного захисту в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, Тижня безпеки дитини в закладах дошкільної освіти	МОН ДСНС МОЗ місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою)	до 15 грудня	проведено в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та дошкільної освіти заходи з профілактики дитячого травматизму, популяризації знань правил безпеки в повсякденному житті, здорового та активного способу життя серед учнівської молоді
6) заходів із популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді	МОН Мінмолодьспорт ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації) АТ «НСТУ» (за згодою) органи місцевого самоврядування (за згодою)	—	розроблено комплекс заходів із формування в дітей і молоді культури безпеки життєдіяльності, здорового способу життя, оволодіння навичками самозахисту і рятівництва та забезпечено його здійснення
7) Всеукраїнської акції «Герой — рятувальник року» і громадської акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти»	ДСНС МОН АТ «НСТУ» (за згодою) місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою)	до 15 грудня	проведено Всеукраїнську акцію «Герой — рятувальник року», громадську акцію «Запобігти. Врятувати. Допомогти»
37. Створення циклу тематичних теле- і радіопередач, соціальної реклами з основ безпеки життєдіяльності (із урахуванням вимог до інклюзивності)	ДСНС МОЗ АТ «НСТУ» (за згодою) місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою) Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	—	створено цикл тематичних теле- і радіопередач, соціальної реклами з основ безпеки життєдіяльності, зокрема із урахуванням вимог до інклюзивності
Заходи у відбудовний період після закінчення воєнних дій			
38. Проведення відновних робіт*, зокрема:			
1) проведення цільової мобілізації для ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій і надзвичайних ситуацій (у разі потреби)	місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою) ДСНС	протягом року	проведено цільову мобілізацію для ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій і надзвичайних ситуацій (у разі потреби)
2) ліквідація наслідків воєнних дій у населених пунктах і на територіях, що зазнали впливу засобів ураження:			
відновлення об'єктів інфраструктури системи життєзабезпечення населення	центральні органи виконавчої влади (у сфері відповідальності яких перебувають об'єкти, що потребують відновлення)	протягом року	організовано відновлення об'єктів інфраструктури системи життєзабезпечення населення (проведено аварійно-відновні роботи; визначено зруйновані та пошкоджені внаслідок збройної агресії та ведення воєнних (бойових) дій об'єкти, будівлі та споруди, інженерні мережі та мережі електропостачання) визначено обсяг робіт та орієнтовні строки їх проведення
визначення населених пунктів і районів, що потребують проведення розмінування, маркування небезпечних ділянок, проведення очищення (розмінування) території	Міноборони ДСНС місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою)	—	визначено території, проведено їх маркування та організовано очищення (розмінування)
організація відновлення (у разі потреби) об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, що зазнали руйнувань або пошкоджень	центральні органи виконавчої влади місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою)	протягом року	відновлено об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, що зазнали руйнувань або пошкоджень
3) залучення міжнародної допомоги до ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій і надзвичайних ситуацій	МЗС ДСНС МВС центральні органи виконавчої влади місцеві держадміністрації (військові адміністрації) органи місцевого самоврядування (за згодою) Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	—	передано МЗС центральними та місцевими органами виконавчої влади узагальнену інформацію про потреби в міжнародній допомозі відповідно до системи взаємодії органів виконавчої влади отримано від міжнародних партнерів допомогу та здійснено її розподіл забезпечено невідкладні потреби відповідних отримувачів міжнародної допомоги

* Здійснення заходів після скасування чи припинення воєнного стану, деокупації чи розмінування територій, поновлення інфраструктури.
 ** Після проведення очищення території зони відчуження від вибухонебезпечних предметів та відновлення інфраструктури суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління ДАЗВ і відповідають за проведення робіт на лісогосподарських підприємствах зони відчуження.
 *** Здійснення заходів можливе в онлайн-форматі.

Оголошення ♦ оголошення ♦ оголошення ♦ оголошення ♦ оголошення ♦ оголошення ♦ оголошення

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, Сітнікова Сергія Костянтиновича 18.01.1963 року народження, уродженця м. Кострома, РРФСР, проживає в м. Кострома РФ, губернатора Костромської області, робоча адреса: Російська Федерація, м. Кострома, вул. Дзержинського, б. 15, громадянина Російської Федерації, у підготовчє судове засідання, яке проводиться в порядку спеціального судового провадження та відбується 02 січня 2025 року о 12 год. 20 хв., в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Ірина ЦАРУК

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, Єврасва Михайла Яковича 21.04.1971 року народження, уродженця м. Ленінград, РРФСР, проживає в м. Ярославль, губернатора Ярославської області, робоча адреса: Російська Федерація, м. Ярославль, Советська площа, б. 3, громадянина Російської Федерації у підготовчє судове засідання, яке проводиться в порядку спеціального судового провадження та відбується 02 січня 2025 року о 12 год. 00 хв., в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Ірина ЦАРУК

Межівський районний суд Дніпропетровської області викликає Нікітіну Олену Миколаївну, 26.12.1967 року народження, громадянку України, зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Северодонецький район, с. Кудряшівка, вул. Рубіжанська, буд. 4а, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовчє судове засідання по кримінальному провадженню за № 2202313000000198 від 14.03.2023, яке відбується 28 січня 2025 року об 11:00 годині в приміщенні Межівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт. Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (*головуюча суддя Літвінова Л.Ф.*).

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
 Громадянин України Ткаченко Вадим Євгенович, 13.04.1983 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, внесено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 4201705000000794 від 28.09.2017, за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України.

Текст ухвали та повісток про виклики розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-vikliki-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТКАЧЕНКА В.С.
 Громадянин України Ткаченко Вадим Євгенович, 13.04.1983 року народження, уродженець м. Донецьк Донецької області, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Максима Горького, буд. 152, кв. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної прокуратури, до слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Прудських Вадима Володимировича (контактний номер телефону +38066-846-83-31), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійсненні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 4201705000000794 від 28.09.2017, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Перебийноса Л.Г.
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 20.12.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2201504000000036, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.02.2015, стосовно громадянина України Перебийноса Леоніда Григоровича, 24.11.1951 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного Перебийноса Л.Г.
 Підозрюваний Перебийніс Леонід Григорович, 24.11.1951 р.н., останнє відоме місце проживання: Донецька область, смт. Ярова, вул. Підлужна, буд. 72ж, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися 06.01.2025 року о 09 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції Журка Леоніда Юрійовича до будівлі ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул. Ярослава Мудрого, б. 56, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 2201504000000036, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.02.2015, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

